



## **В региональном следственном управлении СК России состоялось заседание ветеранской организации, на котором подведены итоги деятельности общественного объединения в 2017 году (ФОТО)**



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось заседание ветеранской организации при следственном управлении, на котором подведены итоги деятельности в 2017 году и определены приоритетные задачи на текущий год.

В мероприятии, помимо представителей ветеранской организации, приняли участие руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Валерий Задорин, а также сотрудники аппарата следственного управления.

Открыл заседание В.Ю.Задорин, который выступил с докладом об итогах работы следственного управления СК России по Свердловской области в 2017 году, рассказал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

собравшимся об оперативной обстановке на территории региона, состоянии следственной, криминалистической и экспертной работы, организации деятельности по раскрытию преступлений прошлых лет.

Продолжил заседание Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия по Свердловской области» Салават Хуснидинов. Он рассказал о том, что было сделано представителями ветеранской организации в 2017 году, в каких мероприятиях приняли участие ветераны, о том, кто был вновь принят в состав организации, а также о том, что планируется сделать в 2018 году. В частности, определено, что необходимо продолжить работу над сбором материалов и экспонатов для музейной экспозиции, посвященной развитию органов следствия на Среднем Урале.

Прозвучали также доклады ветеранов А.Н.Шмакова, В.Д.Данилова и действующих сотрудников следственного управления Н.А.Чигинцевой и И.О.Петровой.

Подводя итог состоявшемуся заседанию, руководитель следственного управления СК России по Свердловской области отметил, что потенциал представителей ветеранской организации для оказания научно-консультативной и методической поддержки действующим сотрудникам СК поистине огромен и необходимо использовать его на системной основе. В частности, как и раньше, планируется привлекать опытных ветеранов следственной работы для оказания возможной помощи в раскрытии и расследовании преступлений прошлых лет, проведения семинарских занятий на базе следственного управления и бесед в коллективах территориальных следственных отделов.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1198303>